

Маленькие патриоты большой страны

Мы должны строить своё будущее на прочном фундаменте, и такой фундамент — это патриотизм... Это уважение к своей истории и традициям, духовным ценностям наших народов, нашей тысячелетней культуре и уникальному опыту сосуществования сотен народов и языков на территории России».

В.В. Путин

Каждое государство имеет свои государственные символы. Символы страны – это и история, и ее сегодняшний день. Одним из важнейших символов России является государственный флаг. 22 августа в России отмечается день Российского флага. Чем важно данное торжество? Современное правительство учредило праздник - не случайно. Каждый гражданин, будь то пожилой, взрослый, подросток или ребёнок должен знать о национальных символах и с гордостью нести знамя над головой. Наш детский сад «Чебурашка» не остался в стороне. С воспитанниками старших групп мы отправились в увлекательный квест по родной стране, и они с удовольствием согласились. В ходе выполнения разнообразных заданий на закрепленных станциях, собрали «Российский флаг». Наши дошколята знают, почему граждане России гордятся Государственными гербом, флагом и гимном, что Государственный флаг всегда поднимается во время торжественных мероприятий, праздников, и в это время звучит «Гимн Российской Федерации».

Приобрести новые знания, оставить яркие впечатления о важном государственном символе – Флаге России помогла презентация, организованная педагогами «День рождения Российского флага» для детей средней и старших групп. Вниманию ребят был предложен рассказ об историях и традициях празднования этой даты. Дети активно включались в беседу, показывая свои знания о родной стране, о государственной символике, читали выученные стихотворения патриотического содержания, слушали гимн Российской Федерации.

С задором на спортивной площадке «Чебурашки» проходили соревнования между командами «Встань по цветам флага». Эмоции захлестывали ребят, когда они, аплодируя и выкрикивая имена очередного игрока, поддерживали свою команду!

Национальным символом у Россиян считается Матрёшка, младшие воспитанники, состязаясь в игре «Кто быстрее соберёт матрёшку» ловко складывали сестриц, одна в другую, но в итоге, победила дружба.

Мальчишки старшей и подготовительной групп проявили всю свою силу и старание в перетягивании каната, как настоящие русские богатыри. Очень сложно было определить победителя, растут настоящие защитники своей Родины!!!

Дошколята «Чебурашки» с раннего возраста знают, что наш флаг имеет цвет триколора и каждый несет свое значение:

Белый цвет березка,

Синий – неба цвет,

Красная полоска – солнечный рассвет.

22 августа 2023 года на площадке детского сада, пройдет мероприятие, где ребята все вместе исполнят флешмоб «Наша Россия», с чувством огромной гордости споют песни о Российском флаге и торжественно пронесут его по главной аллее.

Подготовка к Дню Российского флага принесла нашим дошколятам море положительных эмоций. Детские сердца наполнились чувством радости, гордости за нашу Великую Державу – Россию!

Мафинат Шахбанова, воспитатель МДОУ «Детский сад № 15 «Чебурашка»